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1. En En un examen de matemdticas los 30 alumnos de una clase han
obtenido las puntuaciones recogidas en la siguiente tabla:

Calificaciones| N° alumnos
[0.1)
[1.2)
[2.3)
[3,4)
14,5)
[5,6)
[6.7)
[7.8)
[8.9)
[9.10)

Halla la varianza y la desviacién
tipica. (1, 5 punto)

Varianza = 4,23 Desviacion tipica = 2,086.
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2. Las notas de inglés de una clase de 40 alumnos han sido las siguientes:

9 2 5 4 - 3 7 8 (1,5 punto)
Solucion: 4,86.
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Elabora una tabla que represente estos resultados con sus frecuencias
absolutas, relativas y porcentajes. Caicula la nota media. gQué porcentaje
de los alumnos de la clase estan aprobados?e

3. Desarrollg, o pon en forma de proeucto las siguientes expresiones,
aplicando las identidades notables:
a) [x=2x)2 (0.5 puntos)
b) 9a¢+12a%+ 4 (0.5 puntas)

4. Operay simplifica (ten en cuenta las igualdades notables si es necesario)

5+ 5x 2x® 15x
a. ot 1) (0.5 puntos) b. T (0.5 puntos)

5. Resuelve las siguientes ecuaciones:
x+2

3
b. 4x* — 16 = 0 (1 punto)

c. x2+ 9x=-20 (1 punto)
d. -5+(2x — 3)(2x + 3) -§=x[ x+1) (1 punto)

6. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones: (1.5 puntos)

a. 7— = 5 (0.5 puntos)

[ X+ 8y=-2
2x—3y+4=0
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1. En En un examen de matemdaticas los 30 alumnos de una clase han
obtenido las puntuaciones recogidas en la siguiente tabla:
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2. Las notas de inglés de una clase de 40 alumnos han sido las siguientes:
A 7y X B A y Z 7 p (15punto)
¥ 8 ¥ A A B x L X soucin 46
v v 4 vy 2y 5y
Y 5§ X ¥y ¥y 5 5 ¥ oy oy
Elabora una tabla que repres\enie estos resultados con sus frecuencias g}
absolutas, relativas y porcentajes. Calcula la nota media. gQué porcentaje l/lf oy A

de los alumnos de la clase estdn aprobados?
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3. Desarrolla, o pon en forma de producto las siguientes expresiones,
aplicando las identidades notables:
a) (x=2x)? (0.5 puntos)
p) Yat+12a%+ 4 (0.5 puntos)

) (ﬂ)z+ (2%) - 2.4% 2x :\5(_”4 (olo (=

b) Qate a0 | |32,y Geedlaen (3 “dloamale:

4 = 2 = 9o +u ¢ za
4. Operay simplifica (ten en cuenta las igualdades notables si es necesario)
5+ 5x 0.5 . ; 2x3 15x05 .
a. T 1) (0.5 puntos) 3% o = ( puntos)
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5. Resuelve Ias. siguientes ecuaciones: ol) 2. X4 - E . _ -~
a. ?—x; = 5 (0.5 puntos) 1 5 1 4 /Z ;/ ;’
b. 4x* — 16 = 0 (1 punto) 21 -—)(—2::’5' ) -7(,:-‘[ X=y
c.x2+ 9x=-20 (1 punto)
, L. S
d.-5+(2x — 3)(2x+ 3) -5=x[ x+1) (1 punto) L) 4" } / C’f -IG / 7( - lq_G y
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é. Resuelve elsiguiente sistema de ecuaciones: (1.5 puntos) Q,u.b "\tAC\ 6';4
X+ 8y=-2
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